News Release

月刊ココイラ



2012年1月25日

株式会社壱番屋 商品企画部 〒491-8601 愛知県一宮市三ツ井六丁目12番23号 Tel:(0586)81-0782 Fax:(0586)76-9332 URL:http://www.ichibanya.co.jp/

2月から

期間限定・時間限定の新メニュー

「豚バラ鉄板カレー」

株式会社壱番屋(本社:愛知県一宮市、代表取締役社長:浜島俊哉)は、2月1日から期間限定・時間限定(18:00以降)で、「豚バラ鉄板カレー」を販売します。

販売期間:2月1日~4月末 (一部店舗では取り扱っておりません)



- ●「豚バラ鉄板カレー」は、キャベツ、たまねぎ、人参、にんにくの芽などの豊富な具材とXO醤ソースで味付けした豚バラ肉を熱々の鉄板で味わうことができます。 販売価格:豚バラ鉄板カレー 880円(税込)/一部地域 900円(税込)
- ●さらに、「豚バラ鉄板カレー」の豚バラ肉を1.5倍使用したボリューム満点の 「豚バラ肉盛り鉄板カレー」も同時発売します。 販売価格:豚バラ肉盛り鉄板カレー 980円(税込)/一部地域 1.000円(税込)

<このリリースに関するお問合せ先>

株式会社壱番屋 商品企画部 担当: 増田 և 0586-81-0782